
ATA  DA  4ª  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 2º ANO, DA 17ª LEGISLATURA REALIZADA 

EM 06 DE DEZEMBRO DE 2018 ÀS 18:30 HORAS. 

 

PRESIDENTE: LUIZ CARLOS BATISTA 
VICE-PRESIDENTE: ÁLVARO PACHECO 
1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 
2º SECRETÁRIO: EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO 

 

As 18h37min, com as presenças dos nobres vereadores, os Senhores: Luiz Carlos Batista, 

Vinicius Saudino de Moraes, Ezequiel de Souza Damasceno, Divaldo Aparecido dos Santos, 

Alexandre Martins, Marcio Conrado, Otávio José Castanha Miralhes, José Benedito de Carvalho, 

Lafaiete Pinheiro dos Santos, Edemilson Pereira dos Santos, Celso Charnoski, Álvaro Pacheco, 

Cícero Granjeiro Landin, Antônio Cordeiro dos Santos, Nilson Benedito da Silva, Clodoaldo 

Martins de Oliveira e Roberto Natalino Silveira; o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus, 

declarou abertos os trabalhos da presente Reunião, e solicitou ao 1º Secretário que fizesse a 

leitura da ata da Reunião Ordinária realizada em 04 de dezembro de 2018, que foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Foram entregues as cédulas de 

votação a todos os vereadores e o senhor Presidente leu o nome de todos os candidatos aos 

cargos da Mesa para o biênio 2019/2020, e colocou em votação nominal e a descoberto dos 

componentes, conforme artigos 19 e 20 da Lei Orgânica do Município, que ficou composta: 

Presidente Lafaiete Pinheiro dos Santos, por unanimidade de votos; Vice-Presidente Roberto 

Natalino Silveira, por unanimidade de votos; 1º Secretário Dr. Otávio José Castanha Miralhes, por 

unanimidade de votos e 2º Secretário Vinicius Saudino de Moraes, eleito por maioria de votos, 

votando em branco os vereadores Divaldo Aparecido dos Santos e Cícero Granjeiro Landim, 

conforme cédulas anexas. Os membros da Mesa Diretora 2019/2020 ficam automaticamente 

empossados à partir de 1º de janeiro de 2.019. Em seguida o Presidente eleito Lafaiete Pinheiro 

dos Santos fez uso da Tribuna para agradecimento. Às 19h04m o Senhor Presidente encerrou a 

sessão pedindo que Deus nos proteja e nos torne instrumento de sua paz. Em conformidade ao 

Ato nº 03/2017, estiveram em serviços extraordinários os seguintes servidores: Rosangela 

Candelária Mantovani Martins – Secretária Legislativa de Administração, Daniela Momesso – 

Assistente Legislativa de Administração, Luiz Gustavo Milharini – Assistente Legislativo de 

Administração, Patricia Bernardo -  Assessora de Comunicação Social,  Mateus Elias dos Santos 

– Assessor de Comunicação Social, Priscila Hellen de Souza Cordeiro – Consultora Jurídica,  



Sueli Padovani Garavello – Agente de Telefonia e Recepção, Sizaltina Bentos dos Santos Guari – 

Agente de Copa e Limpeza e Angela Kormann Stefani – Chefe de Gabinete da Presidência.  Do 

que houve, para constar, eu_________ (Rosangela Candelária Mantovani Martins), Secretária 

Legislativa de Administração, lavrei a presente ata. 

 

 

 

 

Câmara da Estância Turística de Salto 
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Presidente 
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1º Secretário 
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2º Secretário 

 


